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Ata da reunião nº 01/2020 do Colegiado de Curso da Engenharia Elétrica
do IFMG Campus Avançado Ipatinga, realizada em 19 de junho de 2020.

 
Aos dezenove dias do mês de junho, do ano de dois mil e vinte, às dezoito horas, sob a condução do professor Gustavo Rafael de
Souza Reis, novo coordenador do curso de Bacharelado em Engenharia Elétrica, realizou-se online (web-conferência) a reunião do
Colegiado de Curso da Engenharia Elétrica com os membros Prof. Luciano Silva, Profa. Isabela Araújo Fioravante, Prof. Ronaldo
Guimarães, Prof. Willian Marlon Ferreira, Técnico em Assuntos Educacionais Jadilson Meira de Freitas, e com os discentes
Kailler de Paula Amaral e Rafael Vieira da Silva Júnior, com a seguinte pauta: Comunicado sobre a Instrução Normativa – Ensino
Remoto Emergencial, Avaliação do curso de Engenharia Elétrica e outros informes sobre o curso. A reunião foi iniciada pelo
professor  Gustavo cumprimentando a todos, agradecendo a presença, e agradecendo também o trabalho desenvolvido pelo
professor  Ronaldo enquanto esteve à frente do colegiado como presidente. Informou que, como novo coordenador do
curso,  assumirá a presidência do Colegiado de Curso de Engenharia Elétrica do IFMG Campus Avançado Ipatinga.
Professor  Gustavo informou que durante a semana, mais precisamente no dia 18 de junho de 2020, foi publicada a Instrução
Normativa (IN 05/2020) pelas Pró-reitorias de Ensino, Pesquisa e Extensão que define estratégias para oferta de atividades
acadêmicas de forma não presencial aos alunos dos cursos técnicos, de graduação e pós-graduação. Informou também, que em
virtude disso, a Direção Geral do campus agendou duas reuniões para tratar especificamente sobre o assunto. Complementou que,
após essas reuniões, marcará dentro de alguns dias uma nova reunião do colegiado para que o assunto seja discutido. O discente
Rafael comentou que na faculdade particular,onde cursa outra graduação, as aulas eram postadas no YouTube, porém a faculdade
passou a ofertar as aulas "ao vivo", segundo ele, para ter mais participação dos alunos. O professor Luciano comentou que muitas
escolas particulares, de cursos presenciais, passaram a ofertar as aulas ao vivo no período da pandemia, para evitar passivo
trabalhista com os docentes, uma vez que as aulas ao vivo serviriam de controle de ponto nas atividades remotas, uma vez que
preparando aulas e materiais gravados, há possibilidade de alegar que trabalhou além das horas contratadas e requerer o
pagamento de horas extras, uma vez que os contratos desses professores não estariam acordados, inicialmente, no modelo de
trabalho remoto previsto na CLT. O professor  Gustavo, dando continuidade à pauta, informou que desde quando assumiu a
coordenação do curso, tem trabalhado massivamente nos documentos relacionados à avaliação do curso. Ressaltou que, no
primeiro momento, está priorizando os regulamentos das Atividades Complementares, Estágio Supervisionado e Trabalho de
Conclusão de Curso (TCC). Disse que tem reunidos com os professores e distribuído as atividades que precisam ser realizadas.
Destacou que todos precisam colaborar e envolver-se para o curso obter uma boa avaliação. Disse ainda, que já compartilhou a
documentação com os envolvidos, e que aguarda o retorno para realizar a compilação das modificações ou acréscimos sugeridos.
Professor Gustavo ressaltou a importância de a documentação atender as diretrizes estabelecidas na legislação vigente. Por fim, o
professor  Gustavo informou que os discentes Kailler e Rafael estão com os mandatos vencidos. Explicou que em virtude da
pandemia do COVID-19, será inviável e extremamente difícil realizar uma nova eleição. Em seguida, propôs que os mandatos dos
discentes fossem prorrogados até o final do ano de 2020, e que no próximo ano será avaliada situação da pandemia (ou até quando
persistir), assim como uma nova eleição dos representantes discentes. O professor Gustavo colocou em votação a prorrogação dos
mandatos dos referidos discentes. Todos concordaram com a prorrogação do prazo. Nada mais a ser tratado, o professor Gustavo
Rafael de Souza Reis, deu a presente reunião por encerrada, às 18h29min, que, após lida e aprovada, será assinada por todos os
participantes.
 

Ipatinga, MG, 19 de junho de 2020.
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